

Cortec Corporation 4119 White Bear Parkway St. Paul,MN 55110 United States November 16, 2022

Registration may be verified at nsfwhitebook.org



amy JoM Cardell

AJ McCardell

NSF Nonfood Compounds Registration Program

Company No: C0141669

Certificate of Registration

Cortec Corporation has achieved Registration status for S-8 to the NSF International Registration Guidelines for Proprietary Substances and Nonfood Compounds (2022) .

S-8

Category Code: AX

NSF Registration No. 148017

"This product is acceptable for use as an ingredient in cleaning products to be used in and around food processing areas (AX) where its use is not intended for direct food contact. The acceptable use level will vary based on the ingredients in the remainder of the formulation. Most use levels generally used for the purpose in industry would be acceptable.

Formulations containing NSF Registered ingredients are not considered to be NSF Registered products. A separate application is required for each final product. Formulators using NSF Registered ingredients need only identify the trade name, the NSF Registration Number, and concentration within the finished product on the application form."

Registration of this product is current when the NSF Registration Mark and Category Code appear on the product label reviewed by NSF, and the Registered product name is in the NSF White Book[™] (www.nsfwhitebook.org).

Listing of all registered nonfood compounds by NSF International is not an endorsement of those compounds or of any performance or efficacy claims made by the manufacturer.